



平成24年7月5日

各 位

株 式 会 社 メ イ テ ッ ク
代 表 取 締 役 社 長 西 本 甲 介
東 京 都 港 区 赤 坂 8 丁 目 5 番 26 号
(コード番号 9744 東証第一部)
(URL <http://www.meitec.co.jp>)
問 合 せ 先 取 締 役 執 行 役 員 上 村 正 人
(TEL 03 - 5413 - 0131 経営情報部)

(訂正)「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成24年7月5日に発表いたしました「主要株主の異動に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線 を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

(訂正前)

平成24年7月4日付けで、当社の主要株主に異動がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

(訂正後)

平成24年6月29日付けで、当社の主要株主に異動がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

以 上